

菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37 -0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

HEZE DAILY 第7996期 今日八版

2017年8月30日

星期三

农历丁酉年七月初九



菏泽通二维码

孙爱军到巨野县督导环保工作时强调

配合环保督察抓好问题整改

以实际成效不断提高人民群众获得感幸福感

本报讯 (记者 胡德光)8月29日,市委书记孙爱军到巨野县对中央环保督察组重点交办问题整改情况进

行现场督导,强调要以环保督察为契机,层层传导压力,开展自查自纠,认真解决问题,以环境质量改善的实际成效不断提高人民群众获得感幸福感。市委常委、秘书长任仲义参加活动。

在山东巨润建材有限公司,孙爱军详细了解企业整改情况,要求当地部门严格履行职责,切实加大监管力度,督促企业认真开展问题整改。企业要增加环保工作透明度,把专业监督、舆论监督与群众监督有机结合起来,邀请附近群众及职工家属到企业参观,减少群众误解,赢得更多理解和支持。

在巨野县永丰办事处英王庄村煤场,孙爱军实地查看环保问题整改情况,与相关负责人深入交谈,要求企业想办法设法提高生产标准,综合施策彻底整改问题。相关部门要加大对排查力度,严防弄虚作假行为,坚决贯彻落实好中央关于环保工作的决策部署和省、市委工作安排。

在巨野县会盟景观带水系黑臭水体整治现场,孙爱军详细询问工程负责人施工进展情况,并与当地群众亲切交流。孙爱军说,要牢固树立以人民为中心的发展思想,对关系到群众生活的环保问题进行全面彻底排查,坚决及时整改到位,切实为群众创造良好的生活环境。

孙爱军强调,中央开展环保督察是加强环境保护工作的一项重大举措,各级各部门要进一步提高政治站位,以更加积极主动的态度对待督察、抓好整改。要明确责任主体和完成时限,加大问责力度,层层传导压力,确保各项任务落实到位。要积极构建网格化环保监管体系,组建一支能干事、有担当的网格员队伍,确保环保监督无死角、无盲区。要全面开展自查自纠工作,认真分析风险隐患,雷厉风行抓好问题整改,实现环境质量的持续改善,让菏泽天更蓝水更清,让人民群众更满意。

大型雕塑《红军长征中的将领们》落座仪式举行

孙爱军出席仪式并为塑像揭幕

本报讯 (记者 张慧)8月29日,由清华大学教授王洪亮创作的大型雕塑《红军长征中的将领们》落座仪式在李荣海美术馆新址举行。清华大学原副校长张凤昌、市委书记孙爱军出席仪式并共同为塑像揭幕。市委副书记李建华出席仪式并致辞,市政府党组成员鲁志成主持仪式。清华大学美院雕塑艺术研究所所长、著名雕塑家王洪亮,清华大学美院工笔画研究所所长、中国美协理事孙玉敏,中国美协原副秘书长李荣海参加活动。

据介绍,王洪亮教授近十年来,将主要创作精力都聚焦在重大历史题材和红色雕塑上,创作出一批具有中国特色、中国气派、中国精神的雕塑精品。特别是他创作的大型雕塑《红军长征中的将领们》,以生动的雕塑形式和写实的艺术语言,记载了老一辈革命家的丰功伟绩,再现了党的辉煌奋斗历程,是十分宝贵的艺术精品。

中央第三环境保护督察组向我市转办第十八批信访件

本报讯 (记者 胡德光)8月29日,我市收到中央第三环境保护督察组转办的第十八批信访件,共3件,涉及环境问题5个。其中,水污染问题1个,大气污染问题1个,垃圾污染问题1个,其他环境问题2个。涉及的责任单

中央环境保护督察进行时

中央环保督察组向山东转办群众信访举报件及边督边改公开情况涉及菏泽市一览表(第九批)

(2017年8月29日)

中央第三环保督察组转办第九批信访件涉及菏泽市的共计3件。截至8月29日,已办结3件,现予以公开。已办结的3件案件中属实2件,不属实1件。办理情况:责令改正4家。(详见第2版)



关注儒家文化

一起读《论语》

子曰:“贤哉,回也!一箪食,一瓢饮,在陋巷,人不堪其忧,回也不改其乐。贤哉,回也!”

解读:孔子说:“颜回的品质是多么高尚啊!一竹筐饭,一瓜瓢水,住在简陋的小巷中,别人都不能忍受这种贫困清苦的生活,颜回却没有改变他好学的乐趣,颜回的品质是多么高尚啊!”

孙爱军在市委书记领办重点提案推进会上要求

创新工作机制增强提案办理实效

本报讯 (记者 王众)8月29日下午,市委书记孙爱军就领办的重点提案《保质保量完成“全面改薄”工作》,召开办理工作推进会议。孙爱军要求,要不断完善长效办法机制,推动提案办理工作取得更大实效。市政协主席尹玉明,市领导吴剑波、任仲义、付守明出席会议。

市政协十五届一次会议期间,九三学社菏泽市委向大会递交了《保质保量完成“全面改薄”工作》提案。提案选题准确,所提意见建议具有很强的针对性和操作性,契合了全市现实需要。孙爱军对该提案高度重视,亲自领办督办。会上,提案承办单

位分别汇报了提案的办理情况及初步答复意见,部分委员代表提案方对办理工作提出了意见建议。

孙爱军表示,在相关承办单位和部分委员代表的共同努力下,从目前进度来看,提案办理效果总体较好。他指出,

提案工作是人民政协履行政治协商职能的重要渠道,是政府接受政协民主监督的主要形式,也是推动工作落实、促进经济社会发展的有效举措。

办理好政协提案,是政府和部门义不容辞的政治责任

和法定义务,必须高度重视、认真对待。

市政协主席尹玉明,市领导吴剑波、任仲义、付守明出席会议。

孙爱军强调,要努力提高提案办理的

质量和水平,在抓提案办理、解决反映问

题上出实招,做实功、求实效。凡是建议合

理,有条件、有能力解决的,要拿出切实可

行的方案抓紧解决。要不断完善长效办

理机制,各承办单位“一把手”要切实履

行“第一责任人”责任,把提案办理纳入本

单位重要议事日程,明确责任分工,严格

办理要求,形成主要领导负总责、分管领

导靠上抓,相关科室齐抓共办的良好工作

格局。要创新工作机制,把党政主要领导

领办政协提案,作为一项制度长期坚持下

去。要强化督查督办,推动提案办理真落

实、问题真解决。

尹玉明对重点提案办理成果表示充

分肯定。他要求,全市各级政协和政协委员

要全面贯彻落实孙爱军书记的讲话精

神,强化全局意识,想大事、议大事,强化

精品意识,会协商、善议政,强化精准执

行,抓落实、见成效,推进政协提案工作创

新发展。

市委书记带头领办政协提案

推动如期保质完成“全面改薄”目标任务

8月29日下午3时,在充分调研的基础上,孙爱军就这件提案召开了专题会议进行领办协商。会上,孙爱军掷地有声地表示:“要保质保量完成“全面改薄”工作,切实推进农村义务教育发展,努力保障教育公平,阻断贫困代际传播。”

会议中,针对全面改薄工作涉及问题,孙爱军详细听取了市直各相关部门的追踪办理意见。他强调,要克服困难解决“钱”的问题,进一步拓宽筹资渠道,鼓励吸引社会资本投资教育,做好资金保障。要加大资金管理力度,统筹使用教育费附加、政府土地纯收益提取等各项改薄资金,逐县、逐校、逐项落实到位,坚决杜绝随意挤占、挪用改薄专项资金现象。要全力以赴解决“地”的问题。

记者 王众

特写

省委书记牵挂的贫困残疾女孩出院了

“刘爷爷好,我的腿不疼了,也能动了,爸爸说等我会走路了就送我去上学!”8月29日上午,刚刚出院3天的贫困残疾女孩刘春雨,通过摄像机镜头诉说着自己的康复状况。她嘴里的“刘爷爷”正是看望过她两次的山东省委书记刘家义。

时间回到8月3日,刘家义到单县调研脱贫攻坚工作,在高韦庄镇马寨村贫困户刘传合、冯桂玲夫妇家中,了解到8岁的小春雨是刘传合夫妇领养的孩子,因患有先天性残疾,双腿无法站立。虽然聪明活泼,却也一直没能入学。“当时刘书记说,一定要查清楚孩子的病因,尽快给孩子看病,让孩子健康快乐成长。”刘传合告诉记者。

为了帮助小春雨能重新站起来,单县成立了专门医疗救治小组,开通了绿色通道。经过县中心医院专家会诊,初步诊断小春雨为脑瘫后遗症、跟腱挛缩,建议到省级医疗机构诊治。8月11日,刘传合父女来到省立医院,医院第一时间组织了专家会诊。21日下午,小春雨接受了两个小时的手术治疗,且非常成功,后期再辅以康复训练,有很大的希望站立起来,正常行走。8月23日,市委书记孙爱军到省立医院看望小春雨时,鼓励她要坚强、要快乐。并专门安排县医疗救治小组要和院方搞好协调沟通,确保最佳治疗效果。

24日下午,省委书记刘家义来到省立医院小儿骨科病房再次看望了他深深牵挂的小春雨,并给她送去了崭新的书包、铅笔盒和毛绒玩具。“刘爷爷说让我以后无论遇到什么事都要坚强,我



小春雨正在父母和哥哥的帮助下做康复训练

一定会坚强的。”如今,出院的小春雨每天都要做2-3次康复训练,每次一个小时左右,虽然训练很疼,但她非常懂事,总是咬牙坚持下来。

“小春雨出院后,恢复得非常好,现在她的腿活动幅度每天都有进步,疼痛程度也在减轻,2周以后,我们将带她去县中心医院继续做康复锻炼。”小春雨的家庭医生高韦庄镇中心医院副院长谢春生每天都会陪同她做康复训练,并随时关注着她的身体康复状况。

“小春雨的病情得到了社会各界的广泛关注,后期,我们将全力帮助她恢复好身体,现在已经联系好了学校,等她康复以后,就送她去上学,让她真正健康快乐地成长。”高韦庄镇党委书记陈杰表示,针对小春雨的家庭贫困情况,将安排其父母到村里的扶贫车间工作,并积极推荐小春雨的哥哥到镇里的企业上班,帮助其家庭尽快脱贫致富。

秋雨微凉,一阵阵欢快的笑声从平凡的小院里传来,幸福离他们越来越近了…… 文/图 记者 祝见华 张品

八面来风



新闻故事